
Църковни финанси 
Седмица 18 Църквата харчи пари за: 1. пастори 

2. Мисионери и 3. Вдовици само когато е 

необходимо (т.е. вдовици от тези в 

Министерството) Ако хората във вашата 

Църква са ученици те ще подкрепят неговите 

министерства. Църква който не плаща 

сметките си е смущение от името на Исус и 

трябва да се извини на тези, които дължи, 

незабавно отстранете проблема и помислете за 

промяна в ръководството (1 Тим. 3 Лидерите 

трябва да имат добра репутация в общността) 

и „първо да се докаже“. Изучаване 2 Царе 4: 7 

Притчи 3: 9-10, 27-29, 1 Коринтяни 9: 1-27, 1 

Тимотей 5 (“Чест“ = Поддръжка) Пасторите са 

подкрепени финансово за „хранене на овцете“ 

(Йоан 21), тоест, за да се уверим в това всеки 

християнин достига зрялост, Колосяни 1:28 

(запомнете този стих). 

 

Греши брат 
Седмица 19 Грехът е истинска отговорност 

за църковните водачи. Ако не се справят с 

греха, тогава самите 

водачигрешат. НАПИСЕТЕ 

СПЕЦИФИЧНИТЕ СТЪПКИ, които трябва 

да се предприемат от лидерите. Забележете в 

1 Коринтяни 5, където ще погубите вашата 

Църква, ако пренебрегнете това. Матей 18, 1 

Коринтяни 4: 14-5: 13, 1 Тимотей 5: 19-25, 

Филимон (възстановяване на a брат) 

 

Новозаветни заглавия, които трябва 

да знаем 
Ефесяни 4: 11-17 (ЧЕТЕТЕ главата) 

Апостоли - Хората, които самият Исус 

инструктира и даде това заглавие и 

чудотворни сили в Матей 10: 1-10. Тези 

чудотворни дела бяха „знаците на апостоли 

”казва 2 Коринтяни 12:12. 

Пророци - старозаветните пророци и може би 

някои в Деяния. Обърнете внимание, че в 

Ефесяни 2:20 тя буквално гласи 

“Апостоли, които също са пророци. ”Исус 

и апостолите, които също са пророци, са 

основата, върху която сте 

построен.” Евангелисти и учители-

пасториnпроповядвайте САМО НА ТОВА 

ФОНДАЦИЯ! 

Евангелисти - мъже, които обявяват добри 

новини за Исус Христос. 

Пастори, които са учители (това е буквална 

гръцка фраза) – ПАСТОРИ дума за овчар, 

който храни овце. Те се хранят чрез 

Учение. Няколко думи ще опише офиса: 

а. 1 Тимотей 3: 1-2 „службата на а 

епископ “или буквално„ Episcopos 

“означава Надзор или бригадир на сайт за 

работа. 

б. Тит 1: 5-9 Епископите са старейшини 

(“Пресбутерос” е буквално по-стари) 

Тези, които не са нови! 

С. Деяния 20:17 Старейшините са 

надзиратели (в ст. 28) и АРЕ пастири (или 

пастири). Няма други лидери над местна 

църква. Те са просто: 

1. ЕЛДЕРИ (по-стари или презвитери) 

2. СВЪРЗАНИ (Онези, които пазят 

погледнете върху нещата или на гръцки 

(“Епископ”) 

3. ПАСТОРИ или ШЕФЕРИ (Едно който 

храни и пази овцете). Забележка че са 

група от мъже и никога „човек” 

сам. Мъжът сред тези, които получават 

специално обучение е просто "Пастор, 

който също е Учител." Той служи с 

другите лидери. 

Ученик - ученик 
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2 Тимотей 3: 16-17 казва, че Писанията, 

които са дишани от Бог, ще екипирайте 

човек за всяко добро дело, което той някога 

ще направи за Господа. В Йоан 8 Исус каза, 

че ще освободи човек от робството да 

съгрешаваме чрез Неговото Слово 

(учения). Това проучване ще следва 

Библията модел в обучението ви за 

лидерство. Помнете, че с Бога вашият 

характер е всичко! Лош характер, а не 

благочестиво е ясно в Яков 3-4 Мъдър 

човек е известен "с доброто си поведение." 

 

Въведение 
1. Църковни водачи винаги се избират 

поради добрия им характер и вярност към 

своя Господ. 1 Тимотей 3, Тит 1. Те винаги 

са избрани от други лидери (не самите те!). 

2. Църковните лидери трябва да са водещи! 

Ако не правите нищо, човек не е водеща и 

трябва да подаде оставка позиция, която 

заема, за да остави другите да водят. Все 

пак, когато учат, Учениците отиде С Исус, 

само слушайки първо, след това сервиране, 

след това проникване, и накрая водещи 

други. 

3. Църковните водачи трябва да знаят 

Основи на Библията първо. Исус не го 

направи научи учениците на основите на 

Библия! Те вече имаха това ПРЕДИ да 

бъдете призовани да бъдете Ученици. Това 

проучване ви предполага са запознати, 

каквито бяха, с Библията. Църковен водач 

трябва да има прочетете цялата Библия 

като старт. След това, овладяване на 

следващите Книги ще обучават Църква 

Водещ, като прочетете раздел ВСЕКИ през 

ДНЕВЕН за поне 2 седмици. Това се прави, 

докато те служат! 
 

Това учебно ръководство ще обхване тези 

книги на Писанието, които описват Избор на 

църковни водачи. Никой Избира или поръчва 

себе си и дори самите апостоли не са 

освободен от премахване, казва Галатяни 1 - 

Помнете Юда!). 

 
ЛИДЕРИТЕ СА ОБУЧЕНИ ПРАВАНЕ! 

Лидерите в обучението трябва да бъдат с 

Лидери, които вече са в Министерство 

позиции. Гледане и помощ в началото както 

направиха учениците. Те трябва да бъдат 

вътре заседанията на църковния съвет и 

Взаимодействащи; макар и без власт. За два 

месеца трябва да са имената им публикуван 

или известен на Църквата, че те се считат за 

а Църковен водач. Това позволява на хората 

да изразяват всички притеснения, свързани с 

тях техния характер. В края на два месеца 

време те просто се потвърждават. Никой 

стана църковен водач в Библията от 

гласуване. “Нека първо бъдат доказани” 1 

Тим 3 

 
Част 3 Обучителен курс за лидерство 

Прочетете всеки раздел поне веднъж 

седмица. Съсредоточете се върху лидерите, 

назначаването на лидерите, практиките на 

Църквата и Какво направиха и НАПРАВЯ -

не правят. 

 

Евангелие от Йоан Евангелието за 

Християни. Отговори кой, какво, кога, Къде, 

защо и как за всички, и трябва бъде овладян 

от всеки вярващ. Описва какво правят 

Писанията, какво Исус прави, това, което 

Духът прави и какво трябва да правят 

вярващите. Инструкция кой е длъжен на 

какво! 

Седмица 1                Йоан 1-6 

Седмица 2                Йоан 7-12 

Седмица 3                Йоан 13-21 

 

Деяния Начало на християнството и 

промяна от еврейския Йерусалим в 

краищата на земята или езическата църква. 

Седмица 4                 Деяния 1-6 

Седмица 5                 Деяния 7-11 

Седмица 6                 Деяния 12-16 

Седмица 7                 Деяния 17-22 

Седмица 8                 Деяния 23-28 

 

1 Тимотей обяснява структурата на a 

Поместна църква. Определете всяка дума в 

глава 3. Забележете „необходимото“ в 3:15 

Седмица 9                 1 Тимотей 

 

2 Тимотей обяснява учениците в a 

Поместна църква. СЗО? Как? 

Седмица 10              2 Тимотей 

 

Тит, посаждащ местна църква. Как? 

Седмица 11             Тит 

 
1, 2 Коринтяни, поправящи разбит местен 

Църква = МЕДИНАТА НА ХРИСТОСА! 

Седмица 12              1 Коринтяни 1-9 

Седмица 13              1 Коринтяни 10-16 

Седмица 14              2 Коринтяни 1-13 

 

Галатяни възстановяват Евангелието до a 

Поместна църква. 

Седмица 15              Галатяни 

 

Как да се отнасяме към новите 

християни 
Седмица 16             1, 2 Солун 

                                 Филимон (прихващане) 

 

Ред в Поместна църква 
Седмица 17            Джеймс 


